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З В Е Р Н Е Н Н Я 
Всеукраїнської асоціації мисливців та користувачів мисливських угідь 

 
Шановні колеги та побратими! 
Нині ні для кого не секрет, що мисливська галузь України перебуває на межі 

знищення. Виною тому є не лише повномасштабна російська агресія. Цілком 
очікувано спрацював фактор взаємного накопичення всіх тих політичних та 
соціально-економічних проблем, які ми мали ще до великої війни. Головною 
причиною цьому була і залишається наша незгуртованість та неготовність пліч-о- 
пліч будувати саморегулюючу модель управління національним мисливством за 
сучасними зразками, де головна роль відводиться саме користувачам мисливських  
угідь й об’єднанням пересічних мисливців, яких державна влада має поважати та 
чути. Але давайте про все по-порядку… 

 
Стисла доповідь про нашу попередню діяльність 
 
Останні чотири роки, з моменту створення Асоціації, були нелегкими як для 

країни у цілому, так і для мисливської галузі зокрема. Адже постійне 
перезавантаження влади супроводжувалася лише ростом у її вищих ешелонах 
екологічного популізму. У результаті, за час роботи оновлених Парламенту та 
Уряду було зареєстровано рекордну кількість небезпечних проектів нормативних 
актів з різноманітними елементами нищівної антимисливської риторики. На жаль, 
навіть повномасштабна війна не змінила цієї тенденції. 

За короткий проміжок діяльності Асоціації було проведено кропітку 
організаційну роботу з її розбудови, розроблено нову редакцію Статуту, проведено 
І-й З’їзд, на якому були присутні 180 делегатів з усіх областей, обрані керівні та 
контрольні органи Асоціації, створені відокремлені підрозділи у всіх областях 
України, Асоціація набула всеукраїнського статусу! Нині, для забезпечення роботи 
апарату Асоціації, укомплектовано його штат із шести співробітників: Президента, 
виконавчого директора, бухгалтера та трьох кваліфікованих менеджерів за 
ключовими напрямами – робота з членами та дорадництво, науково-політична та 
інформаційно-просвітницька діяльності. Все це потребувало та потребує 
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відповідних фінансових видатків. Проте, на виконання рішення І-го З’їзду Асоціації, 
про встановлення порядку та розміру сплати досить символічних членських внесків, 
належним чином не відгукнулися ані користувачі мисливських угідь, ані українські 
мисливці. 

І все ж таки, попри неналагоджене самофінансування Асоціація 
організовувала численні мітинги, брала активну участь в загально-просвітніх і 
дитячо-юнацьких заходах, провела всеукраїнську науково-практичну конференцію з 
розвитку вольєрного господарства та звернулася до державних органів з 
відповідними вимогами. Впродовж 2019-2023 років Асоціація неодноразово 
виступала співорганізатором круглих столів, мисливських заходів, форумів і 
фестивалів у Київській, Дніпропетровській, Львівській, Рівненській, Чернігівській та 
інших областях. Постійне консультування користувачів мисливських угідь – наших 
членів, проведення моніторингово-аналітичних досліджень, регулярна підготовка 
наукових та публіцистичних статей, видавництво трьох мисливських книг, знімання 
фільмів, виступи перед пресою та по телебаченню; делегування своїх представників 
до CIC (Міжнародна Рада з полювання і охорони тваринного світу), IUGB 
(Міжнародний союз біологів-мисливствознавців) та МСОП (Міжнародний союз 
охорони природи); співпраця з FAO (Продовольча та сільськогосподарська 
організація ООН), а також цьогорічне набуття членства та представництво 
України у FACE (Федерація мисливських і природоохоронних асоціацій Європи), – 
усе це наші спільні починання і досягнення поточного та минулих років! 

Донині Асоціація – єдина з громадських мисливських об’єднань України 
регулярно делегує своїх представників на засідання Комітету Верховної Ради з 
питань екологічної політики та природокористування, де розглядаються 
законопроекти стосовно мисливського господарства і полювання. Так само, 
представники Асоціації першими ввійшли до громадських рад, профільних комісій і 
робочих груп центральних органів виконавчої влади – зокрема Міндовкілля та 
Держлісагентства України. У результаті, Асоціацією упродовж останніх років було 
проведено колосальну роботу з підготовки змін до законодавства. Розроблено і 
передано народним депутатам десятки поправок та чотири повноцінні 
законопроекти (в тому числі – два у 2021 році та один у 2023 році) направлені на 
розбудову галузі, захист прав мисливців, охорону мисливської фауни під час 
провадження сільськогосподарських робіт і використання агрохімікатів та захисту 
мисливських видів від неправомірного занесення до Червоної книги. Організовано 
фахове опонування цілої низки антимисливських законопроектів (№ 0870, 2232, 
2351, 2448, 3563, 4461, 5302, 5413, 9470). Розроблено першу редакцію Проекту 

«Концепції розвитку мисливського господарства» для Кабінету Міністрів 
України; разом з партнерськими спільнотами підготовлено подання до Президента 
про встановлення в Україні професійного свята працівників мисливського 
господарства та мисливців – «День мисливства» та інші важливі ініціативи. 

Окрім цього, впродовж лише 2022-2023 років нами було надіслано понад 50 
запитів і нот протесту (всього 265) до державних органів всіх рівнів, проведено 
низку робочих зустрічей з науковцями, профільними чиновниками, міністрами та 
народними депутатами.  

Пророблено велику роботу з пошуку цільової волонтерської допомоги від 
закордонних мисливських організацій (всього 23 країни) для наших воїнів в ЗСУ. 
Завдяки старанням Асоціації серед стратегічних завдань нашої держави, уперше в її 



історії, постали створення Фонду розвитку мисливського господарства та розробка 
державної Стратегії розвитку мисливського господарства на період до 2030 року. 

 
Поточні виклики 
 
Разом з тим, соціально-політична ситуація навколо мисливської галузі 

продовжує динамічно загострюватися. Немає також об’єктивних підстав вважати, 
що у 2023-2024 роках вона буде змінюватися на краще. Свідченням тому зокрема є: 
утворення по своїй суті антимисливської парламентської коаліції з трьох десятків 
народних депутатів; невпинна реєстрація у Верховній Раді нових антигалузевих 
законопроектів (наприклад – № 9470 від 10.07.2023 про запровадження додаткової 
плати за користування тваринним світом); продовжилися переслідування 
користувачів, які мають мисливські угіддя в межах об’єктів природно-заповідного 
фонду; покроково реалізуються наміри зоорадикалів переатестувати всіх 
українських мисливців за власними правилами; не припиняються політичні спроби 
суттєво звузити сезон полювання; ведуться кулуарні розмови про цілковиту 
заборону полювання в Україні, після нашої Перемоги над рашистами, строком від 3 
до 5 років! 

Все це вкотре свідчить – всім нам необхідно терміново об’єднуватися і 
демонструвати свою непохитність у відстоюванні власних конституційних 
прав! Без вас, шановні користувачі мисливських угідь, ми ніколи не 
переможемо! Ви – сіль мисливської галузі, її рушійна сила і міць! Асоціація 
може вас згуртувати, скоординувати, підтримати, але самотужки врятувати та 
розвивати українське мисливство колективом у складі декількох чоловік – ми 
не в змозі! Для цього Асоціація вже зробила необхідні кроки, і впродовж перших 
чотирьох років своєї діяльності показала результат, який в рази перевищив ваші 
символічні вкладення.  

Сьогодні ми готуємося до нових протистоянь, тому: 
• вступили і представляємо Україну в мисливському союзі Європи, який 

вже почав надавати нашій галузі потужну політичну підтримку з 
Брюсселя, зокрема у боротьбі з міністерствами та чиновниками; 

• як і раніше відмовляємося від користування мисливськими угіддями, щоб 
зберегти цілковиту неупередженість та неконкурентність відносно 
користувачів мисливських угідь усіх організаційних форм управління, 
яких ми об’єднуємо чи плануємо згуртувати; 

• відмовляємося від будь-яких союзів з політичними силами, відкрито 
відкидаємо антигалузеву політику Міндовкілля, Екокомітету ВРУ, 
опонуємо шкідливі законопроекти, лобіюємо ту редакцію «Стратегії 
розвитку мисливського господарства», яка за нашого сприяння була 
підтримана FACE, разом з тим не підтримуємо останню її версію в 
частині запровадження обмежень використання свинцевого шроту та 
блокування децентралізації управління галуззю; 

• лобіюємо питання затвердження Лімітів використання (відстрілу, 
відлову) диких парнокопитних та хутрових звірів у поточному сезоні 
полювання, щодасть можливість регулювати чисельність мисливських 
тварин та проводити селекційний відстріл. З метою стабілізації ситуації зі 



сказом, африканською чумою свиней, випадки яких нині зустрічаються 
все частіше в різних регіонах, проводити заходи по боротьбі з хижаками; 

• формуємо команду кваліфікованих юристів для довготривалих судових 
позовів, в тому числі – в міжнародних інстанціях, проти міністерств та 
політиків, які знищують нашу галузь. На жаль, це чи не єдиний з дієвих 
інструментів її захисту в умовах воєнного часу та заборон на масові 
заходи і ми зобов’язані його застосувати; 

• переконуємо керівні та контролюючі органи державної влади щодо 
доцільності відкриття хоча б індивідуального полювання в регіонах, які 
знаходяться далеко від лінії фронту і де не відбуваються воєнні дії. Це 
підтримає фінансову спроможність мисливських господарств, більшість з 
яких через відсутність коштів не спроможні виконувати свої зобов’язання 
відповідно до законодавства. 

 
Тож, поки не запізно, ЗАПРОШУЄМО усіх користувачів мисливських 

угідь, незалежно від організаційних форм управління, до вступу в нашу родину 
і всебічної співпраці на захист спільних інтересів та на благо мисливській 
галузі України! 

Розмір вступного внеску для юридичних осіб складає лише 1000 грн, 
щорічного членського внеску – 5000 грн/рік. 

 
Детально ознайомитися з нашою діяльністю ви можете на сторінках нашого 

вебсайту www.uahhg.org.ua. Підписуйтесь на нашу сторінку у Фейсбук 
www.facebook.com/uahhg, а також на Телеграм-канал https://t.me/huntingUA, щоб 
першими отримувати найважливіші новини в галузі мисливського господарства та 
полювання. 

 
Про умови та переваги членства в Асоціації дізнавайтеся за телефоном або 

електронним листуванням за контактами: 
+38 (050) 236 50 34 
info@uahhg.org.ua   
ywa1950@ukr.net (для членів Асоціації)  
 
Наші реквізити для внесків та цільових пожертв: 
Отримувач: ГС «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ МИСЛИВЦІВ ТА 

КОРИСТУВАЧІВ МИСЛИВСЬКИХ УГІДЬ» 
ЄДРПОУ: 42482670 
Р/р: UA093206490000026000052717582 в АТ КБ «ПРИВАТБАНК» 
МФО: 320649 
 
З побажаннями якнайшвидшої Перемоги над рашистами,  
миру та добробуту всім колективам користувачів мисливських угідь! 
 
 
 
З повагою 
в.о. президента Асоціації       Червоний В.О. 


